

# 神州准新车驾到 带来全新购车体验

## 二手车市场又闯入新的重量级玩家

信阳消息(记者曹政)11月10日,记者从国内知名的汽车租赁企业神州租车旗下品牌神州准新车获悉,已经进入国内8大城市,位于信阳市平桥区工十五路与工十路交叉路口的实体店启动试运营。随着神州准新车的加入,必将为消费者带来全新的购车体验。



### 7天无理由退车 24月不限里程质保 最低0首付

据了解,神州准新车采用线上信息平台 and 线下实体店相结合的新模式,为消费者提供选车、试车、买车、过户、售后质保、维修保养、汽车保险、汽车金融服务等一站式服务。

目前,神州准新车在售的合资车型包括凯美瑞、别克GL8、标致508、标致308、汉兰达、途观、飞度、凯越、k2等车型等众多热门车型。

神州准新车工作人员透露,

消费者可以访问神州准新车官网,查看最新在售车型,再到店内挑选最适合自己的爱车。消费者在店内可以享受最低0首付提车、7天无理由退车、24月不限里程质保等三大政策。

## 重拳出击直击消费痛点

近年来,准新车正成为国内消费者的购车新选择,神州准新车则承诺,交接车辆后7日内消费者可无理由退车。通过这项增值服务,神州准新车的客户服务标准再上

新台阶,处于行业领先水平。

在售后保障上,神州准新车同样设立了“两年不限里程”的高标准,远超行业平均水平。据介绍,神州准新车的保修时长是自购车合

同签署后24个月,不限行驶里程。质保期内,若车辆出现保修范围内的机械故障,可至指定维修地点检修,神州准新车将视故障部件的情况,免费维修或更换该部件。

## 背靠行业巨头发力二手车市

神州准新车是神州租车旗下的全国性大型准新车零售与服务企业,于10月份进入信阳、大同、安庆、济宁、襄阳、蚌埠、赤峰、鞍

山等8大城市,并将陆续建成覆盖全国的销售和服务网络。

据介绍,神州准新车的平均车龄约为2至3年,车况更好、里

程更短,部分准新车与新车无异;所有车辆均经过专业维修、整备,无违章纪录,无大事故车,选购更加放心。



欢迎扫描二维码,关注“汽车信阳”,参与话题互动,安全驾驶,文明开车,各位小伙伴,遇到碰瓷儿的、加塞儿的、闯红灯的家伙,你还可以拍下不文明驾驶行为,戳开“汽车信阳”微信公众号,发图,我们和680多万市民为共建“文明信阳”一起声讨他!并向不文明驾驶行为“say no!”



11月7日,信阳车迷期盼已久的东风日产全新力作——LANNIA蓝鸟在信阳威通展厅正式上市。据了解,本市上市的LANNIA蓝鸟采用日产全新设计风格打造,搭载1.6L发动机。本次上市的新车共有5款车型。图为客户在围观新蓝鸟。

本报记者 曹政 摄

## 北汽绅宝车队 赛事战略多线开花

信阳消息(记者张继疆)昨日,记者从北京汽车信阳盛之润4S店了解到,11月8日,2015 CTCC中国房车锦标赛在北京中汽联赛车场迎来年度收官战的争夺。北汽绅宝车队获得第二回合厂商杯冠军,经过全年八站的激烈角逐,最终北汽绅宝车队勇夺厂商积分第二名的好成绩。

作为国内最受关注、竞争最激烈的汽车赛事之一,CTCC历来就是各大车企展示旗下车型实力和技术的平台。在10月的阿拉善赛事中,北京(BJ)40成功完赛T3挑战赛!面对众多大排量爆改对手的夹击毫不示弱,顺利杀入决赛,第103位发车,第49个冲刺过线,用时4小时50分钟,轻松完赛。赛事战略多线开花,北京汽车的品牌知名度和影响力也直线上升。相比那些仍然缠绵于低端市场、打价格战的自主品牌,北京汽车强化自身“性能”标签,以差异化优势立足的市场策略无疑更胜一筹。

据了解,在比赛中北汽绅宝D20展现出不俗实力。全新升级的动力组成把发动机、变速箱作为一个整体,使发动机机油油位、传动角度、以及各个部件分配更具合理性。增加对悬架和轮胎的数据监控,车队可以精确的控制轮胎的前束和后束,以及轮胎的正负外倾角和后倾角,有助于调整转向不足和转向过度。让赛车的表现更加具有预见性,给车手带来更多信心。

## “安全童行”公益活动本周末举行

信阳消息(记者张继疆)天气渐凉,越来越多的家长在带小朋友出行时会选择开车或乘车,驾车已经成为很多家庭首选的出行方式,可是宝爸宝妈真的了解乘车时怎样做才是对孩子最安全的方式吗?昨日,记者从“安全童行”公益活动主办

方处了解到,11月14日下午,冯特母婴教育集团将携手信阳得佳奥迪开展以“聚一起,安全童行”为主题的儿童安全知识公益现场实践课。

据了解,活动当天,将有行车安全讲解及操作,冯特母婴教育集团的教育专家以及信阳得

佳奥迪的资深维修技师将在现场详细讲解司机的视觉盲区,孩子独自上下车危害,孩子被锁车内如何提醒成人、如何自救,儿童安全座椅怎样才安全等知识。同时现场将有亲子互动教学课,现场参与实践课程还有机会获得奖品。